
ACTA N°2.282 

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo las nueve horas del 

día veintiuno de Agosto del ario dos mil dos, se reúnen en la Sala de Acuerdos de la 

Presidencia del Excmo. Superior Tribunal de Justicia, el Sr. Presidente Dr. Eduardo 

Manuel Hang y los Sres. Ministros, Dra. Arminda del Carmen Colman, Dr. Ariel 

Gustavo Coll, Dr. Carlos Gerardo González, y Dr. Héctor Tievas, para considerar: 

PRIMERO: RESOLUCIONES DE PRESIDENCIA:  La Presidencia informa 

que, en virtud de lo dispuesto en el Art. 29 inc. 10° de la Ley Orgánica del Poder 

Judicial, ha dictado las siguientes Resoluciones del Registro de la Secretaría de 

Gobierno: 1°) N° 260/02 -Sup.- Por la que se concede a la Dra. Imelda I. Zaracho 

de Nieves, autorización para ausentarse de sus funciones y de la jurisdicción, a 

partir del día 20 y hasta el día 28 del mes y ario en curso, en mérito a lo dispuesto 

por el art. 53 Bis del R.I.A.J. Por ello, ACORDARON:  Tener presente y aprobar 

lo actuado. SEGUNDO:  Sr. Presidente del Excmo. Superior Tribunal de Justicia — 

Dr. Eduardo M. Hang s/ Nota Estímulo. Visto la nota presentada por el Sr. 

Presidente del Excmo. Superior Tribunal de Justicia, y la opinión vertida por el Sr. 

Ministro Dr. Ariel G. Coll, destacando la actitud de los Dres. Acosta Ferreyra y L. 

Montoya, del Sr. Carlos Kirsch, del Sr. Secretario de Recursos, Dr. Carmelo J. 

Todone; y de los agentes Omar Silva, Ignacia Romero, Ida Carbajal Ziessenis, 

Sandra Penicce y Karoline Von Zander, con motivo de la agresión sufrida por el Sr. 

Defensor de Cámara Dr. Rafael A. Pérez Venturini, el día 9 del corriente mes y 

ario. ACORDARON:  Tener presente y disponer se deje constancia en los legajos 

respectivos. TERCERO:  Agte. Blanas, Constantina s/ Pedido de Licencia. Visto: 

\ 11,.  la nota presentada por la mencionada agente y el informe de la Dirección de 

ecursos Humanos. ACORDARON:  Conceder sesenta (60) días de licencia en 

virtud a lo dispuesto por el art. 53 Bis del R.I.A.J. CUARTO:  Dra. Josefina Pérez 

de Agüero s/ Solicitud de licencia por razones de salud. Visto: la Historia Clínica 

presentada y el informe elevado. ACORDARON:  Conceder la licencia como se 

solicita en virtud de lo normado por el art. 49 del R.I.A.J. QUINTO:  Dr. Angela 

Doldan de Ocampo s/ Comunicación. Visto: el oficio N° 607/2002 remitido por la 

mencionada /vI?gistrada, donde manifiesta que el H. C. D. de la localidad de 

Laguna Blanca no ha dado cumplimiento al oficio N° 013/01, librado en los autos 

caratulados: "Romero Santiago c/ Morel Lucio Vidal s/ Ejecutivo" Exp. N° 424, F° 

271, Ario 1.998, que tramita por ante el Juzgado de Primera Instancia en lo Civil, 

Comercial y Laboral de la Segunda Circunscripción Judicial de la Provincia. 



ACORDARON: Intimar al Presidente del H. C. D. de la localidad de Laguna 

Blanca (art. 396 C.P.C.C.) a que de cumplimiento de la medida judicial ordenada, 

bajo apercibimiento de iniciar acciones penales por desobediencia, Testimóniese. 

Notifíquese. SEXTO: Dr. Mario T. Liper Quijano s/ Pedido Visto: La nota 

remitida por el mencionado Instructor, donde formula el pedido de prórroga en las 

actuaciones sumariales caratuladas: "Agente Luna Luis Dante S/ Sumario 

Administrativo" Exp. N° 20/02. ACORDARON: Otorgar treinta (30) días 

improrrogables para que concluya el sumario. SÉPTIMO: Sr. Ministro Dr. Ariel 

Gustavo Coll s/ Informe. Visto: la nota presenta por el mencionado Ministro, donde 

procede a informar al Alto Cuerpo las reuniones mantenidas en la sede de la Junta 

Federal de Cortes y Superiores de la Provincias Argentinas, en la Ciudad 

Autónoma de Buenos Aires. ACORDARON: Tener presente. OCTAVO: Of 

Sup. de ira. Agueda T. Giraudo de Zamboni s/ Situación. Visto: el informe elevado 

por la Dirección de Recursos Humanos y la Resolución N° 00977/02 de la Caja de 

Previsión Social de la Provincia. ACORDARON: Intimar a la agente reintegrarse 

en el termino de cinco (5) días hábiles. Notifiquese. NOVENO: Vega de Florentin,  

Ignacia B. s/ Solicitud licencia especial art. 53 Bis R.I.A.J. Visto: la nota 

presentada por la mencionada agente, y el informe elevado. ACORDARON: No 

hacer lugar a lo solicitado, sin perjuicio de analizar la licencia por el art. 45 del 

RIAJ a pedido de la interesada y si así correspondiere.  DECIMO: Dr. José Luis  

Huel s/ Solicitud Visto: la nota presentada por el mencionado Director, donde 

solicita la ampliación del Régimen de Guardias Mínimas para la Dirección a su 

cargo. ACORDARON: No siendo servicio esencial el referenciado, no hacer lugar 

a lo solicitado. DECIMO PRIMERO:  Agente Silvia Barrios s/ Solicitud. Visto: la 

nota presentada por la mencionada agente donde solicita su traslado y las 

actuaciones del expediente administrativo N°: 3884/02 del registro de la Secretaría 

de Gobierno (Sup.). ACORDARON:  Hacer lugar al traslado, dejando sin efecto la 

jerarquización oportunamente otorgada, por haber dejado de cumplir la función 

pertinente. DECIMO SEGUNDO:  Agente, Zulma Sara Guerra s/ Solicitud. Visto 

la nota presentada por la mencionada agente y actuaciones del expediente 

administrativo N°. 3709/2002 del registro de la Secretaría de Gobie:no (Sup.) 

ACORDARON:  No siendo la madre, conforme el informe de Reci:i sos Humanos, 

conviviente con la agente y surgiendo ello también del domicilio denunciado 

(General Mosconi), no ha lugar a lo solicitado. DECIMO TERCERO: Dra. Telma 

C. Bentancur s/ Solicitud. Visto las actuaciones del expediente administrativo N°/ / 
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189/2002 del Registro de la Secretaría de Gobierno —Sup.-. ACORDARON:  

Tener presente. Todo lo cual dispusieron y mandaron, ordenando se comunique a 

quien corresponda y registre. 

Etiri■ 

EDUARDO MANUEL HANG 
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